

心果手記 (29)

# 心誠急痛除

◎ 心果

100年(2011)汐止彌勒山忠恕學院天定分部共同開班，本來訂在三月六日，因一貫道總會在中正紀念堂舉辦祭天祈福大典活動而延後，改至三月廿日開班。上天慈悲，天氣晴朗，櫻花、杜鵑花盛開，是個美好的一天。

上個月才剛求道的陳文忠、江淑芬夫妻，和他的大姐陳寶猜學長，隨著引保師李雪華學長來到山上。坐下來未久，突然腹痛難耐，雪華急著到二樓大廳找後學。後學問文忠學長：「為什麼肚子會突然痛起來？以前會這樣嗎？」他說：「可能腎臟結石又發作，以前也痛過，很難受！」請他們稍等一下，找學長載他們下山去醫院看醫生。

急忙到廚房找天晶區張麗玲區長：「麗玲！世雄呢？有新道親突然肚子痛，要請他開車。」她說：「世雄正在裡面炒油飯，無法離開；王道晟學長也正在大灶旁掌廚；又去找劉傳祿學長，他正在二年級輔導。」馬上到四樓二年級的教室找傳祿學長，問：「你想到那一間醫院？最近的大醫院是汐止國泰醫院？」他們立即前往汐止，後學也趕往六樓去講課。

午獻香完畢，到一樓餐廳用餐。

突然發現前面走過的四個人，不就是雪華他們嗎？怎麼還在山上呢？趕緊過去詢問。

淑芬說文忠肚子已經不痛了，雪華說她沿路一直求老師慈悲，文忠在車上時非常痛，真想去撞牆。寶猜說：「上天慈悲，一定會沒事的。」文忠說：「填完資料，醫生都還沒來看，就突然不痛了。」雪華說：「文忠很有智慧，認為是冤欠來阻擋，不讓他進來聽道理！」問文忠對道有信心嗎？「有！」下次會再來上課嗎？「會！」。聽到這兒，內心充滿感恩！上天慈悲！願他夫妻倆在修道路上更邁進！加油！

事後碰到傳祿學長說，載他們到醫院，並陪伴在旁，後來竟然不痛了，問他們還要回到山上上課嗎？回答說要，所以又原車載回來，他們覺得道親很溫暖，很感謝道親的照顧和幫忙……。

人飢己飢，人溺己溺，我們讀聖賢書，要學聖賢仙佛的菩薩心腸，盡己之能力幫助眾生，不止是解除皮肉之苦，更希望能渡過生死苦海，才不枉上天降道一場！